



# BURMISTRZ MIASTA KĘTRZYN

ul. Wojska Polskiego 11, 11-400 Kętrzyn

Tel. +48 89 752 05 20, Fax+48 89 752 05 31; www.miastoketrzyn.pl ; e-mail: umketrzyn@miastoketrzyn.pl

Kętrzyn, dnia 02.12.2019r.

Zamawiający:  
Gmina Miejska Kętrzyn  
ul. Wojska Polskiego 11  
11-400 Kętrzyn

## Do wszystkich Wykonawców postępowania nr BWB.271.13.2019

znak: **BWB.271.13.2019**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia „Zakup i dostawę samochodu typu kombivan na potrzeby Straży Miejskiej w Kętrzynie”.

### WYJASNIENIE NR 2 DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Gminę Miejską Kętrzyn postępowania o udzielenie zamówienia: „Zakup i dostawa samochodu typu kombivan na potrzeby Straży Miejskiej w Kętrzynie”, znak post. BWB.271.13.2019, w związku z zapytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 3 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela następujących wyjaśnień:

#### Pytanie nr 1

Według w/w paragrafu wymagają Państwo bezpłatnych przeglądów oraz wymiany części eksploatacyjnych w okresie gwarancji. Według producenta przeglądy wymagane są raz w roku lub co 15000 km. Rozumiem, że w okresie gwarancyjnym, który wynosi 2lata, chcą mieć Państwo przeglądy w cenie?

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający w okresie gwarancyjnym oczekuje przeglądów oraz wymiany części eksploatacyjnych w okresie gwarancji w cenie zakupu samochodu.

#### Pytanie nr 2

Czy dopuszczają Państwo serwisowanie auta w najbliższych Autoryzowanych stacjach obsługi?

#### Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza serwisowanie auta w najbliższych autoryzowanych stacjach obsługi.

#### Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuszcza zmiany w umowie ? – zaznaczono kolorem czerwonym lub wykreślono.

1. Przeglądy okresowe oraz naprawy w ramach gwarancji określonej w § 5 ust. 1 pkt 1), 2) i 3) będą realizowane w autoryzowanych stacjach obsługi, Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego serwisowania pojazdu poprzez wymianę części i płynów eksploatacyjnych, filtrów i okresowych przeglądów wymaganych przez producenta w okresie gwarancyjnym.....  
miesiące (zgodnie z formularzem oferty).

2. Przeglądy okresowe oraz naprawy w ramach gwarancji określonej w § 5 ust. 1 pkt. 1),2) 3) realizowane będą bezpłatnie w miejscu użytkowania pojazdu (Kętrzyn). W przypadku gdy przegląd lub naprawa jest niemożliwa do wykonania w miejscu użytkowania pojazdu Zamawiający dopuszcza możliwość wykonywania przeglądów lub napraw w miejscu wskazanym przez Wykonawcę. Wykonawca zobowiązany jest do zorganizowania na własny koszt transportu pojazdu do miejsca wykonania przeglądu/naprawy oraz po wykonanym przeglądzie/naprawie transportu pojazdu do siedziby Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza transport pojazdu do miejsca wykonania przeglądu/naprawy oraz po wykonanym przeglądzie/naprawie transportu pojazdu do siedziby Zamawiającego na własny koszt po wcześniejszym uzgodnieniu między Zamawiającym a Wykonawcą.
3. W okresie gwarancji jakości i rękojmi za wady wszystkie przeglądy i naprawy (zakończenie przeglądu, naprawy) nastąpi niezwłocznie, nie później jednak w ciągu 14 dni (w przypadkach braku dostępnych części przez producenta nie dłużej niż jeden miesiąc) od daty otrzymania zgłoszenia usterki lub zgłoszenia samochodu do przeglądu.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający nie dopuszcza zmian w umowie w §6 ust.1,2 i 3.

### **Pytanie nr 4**

Czy zamawiający dopuszcza auto z silnikiem diesla?

### **Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający informuje, że odpowiedź została umieszczona w wyjaśnieniu nr 1. Poniżej link do strony wyjaśnienia.

[http://bip.miastoketrzyn.pl/system/obj/12376\\_Wyjasnienie\\_nr\\_1\\_do\\_zapytania\\_ofertowego\\_z\\_dnia\\_27.11.2019r..pdf](http://bip.miastoketrzyn.pl/system/obj/12376_Wyjasnienie_nr_1_do_zapytania_ofertowego_z_dnia_27.11.2019r..pdf)

### **Pytanie nr 5**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przesunięcia terminu dostawy do 30 dni kalendarzowych od momentu podpisania umowy?

### **Odpowiedź na pytanie nr 5**

Zamawiający dopuszcza przesunięcie terminu dostawy do 30 dni kalendarzowych od momentu podpisania umowy.

BURMISTRZ MIASTA

*Ryszard Niedziółka*

*Sporządziła:  
K. Rudnik*